

为市民营造安全舒适的出行环境

市区10余条主次干道路口集中维修

本报讯(记者周阳 通讯员龚俊琪) 9月2日,市区银泉大道银泉加油站路口,市城管执法委市政管理处组织人员及机械车辆,对破损路面进行维修。

据了解,该路口进出加油车辆频繁,10余平方米路面破损严重,存在一定的安全隐患。记者在现场看到,破损区域已进行围挡,施工人员利用切割机对破损路面进行切割,确定维修范围;再对破损的路面进行破碎处理,机械车辆及时清理清运砖渣。

9月4日,施工人员在区域铺设碎石夯实基础,并浇筑了混凝土。市政管理处工作人员告诉记者,后期将每日进行湿水保养,确保维修质量。

市政管理处负责人介绍,前期,该处巡查发现,市区主次干道多个路口因常年车辆碾压破损严重。从9月2日开始,该处组织人员对银泉大道、马柏大



道、长安大道、潜山路等10余条主次干道路口大面积破损路面进行维修。

“我们将进一步为市民营造安全舒适的出行环境,助力我市创建全国

文明城市。”该负责人表示,此次集中维修投入资金100余万元,计划维修55处,面积达3621.1平方米,预计9月底完工。

学生接种疫苗



9月8日,咸安区向阳湖镇政府联合湖北楚才技工学校、咸宁市理工中等专业学校,组织206名学生前往该镇卫生院接种新冠疫苗。

据悉,该镇将严格按照“应接尽接”的要求,继续开设接种专场,加快推进青少年疫苗接种工作,提供车接车送,集中满足接种需求,将疫苗接种工作落到实处,切实为学生提供健康保障。

(记者王奇峰 实习生靳龙慧 通讯员刘洁)

绿化空地“变身”精致小游园

鄂南高中校园周边大变样

本报讯(记者熊大平 毛亚轩 实习生鲁逸锋)“这个小游园真好,有水磨石坐凳、有廊亭、有花有草,整洁干净。以后接孩子放学有位置坐了。”9月8日中午,市区咸宁大道鄂南高中校外新建成的街头游园坐着很多等待学生放学的家长,大家对街头游园赞不绝口。这是教师节来临之际,市城管执法委为鄂南高中师生送上的节日礼物。

眼前这个街头游园规划面积4092㎡,全方位运用现代感的曲线元素,采用新理念、新材料,注重实用、生态、功能、观赏性为一体。地面铺设彩色透水混凝土,雨天吸水,体现了海绵城市理念。绿化采用因地制宜的做法,部分符合景观设计的大树保留不动,移栽140余棵树木进校园。搭配灌木、乔木、草坪、花卉,层次分明,错落有致。除此以外,游园还设计了条形座椅、造型树池、休憩廊架、五彩遮雨棚搭着单臂廊架,兼顾功能性的同时也有很强的观赏性。

和之前的缺乏观赏性和实用性的绿色空地相比,俨然已经成了校园周边一道亮丽的风景线。“街头游园色彩明亮,装扮了校门口的风景。”正值中午放学,看着造型灵动、绿意盎然的小游园,高三学生蔡克宇开心的说。家长何先生说:“街头游园既美化了环境,又给我们家长提供了便利。”



为不断提升城市形象,提高市民生活质量,深入为民办实事,前期,市城管执法委积极与相关部门协调、联络、配合,在广泛了解学校师生家长出行实际需求、校门口绿色空地周围实际情况的基础上,合理规划,积极推进鄂南街头游园的建设。

该项目从7月15日开始开工,期间因雨水天气、疫情原因停工,为了不影响

开学学生出行,施工方加班赶工,最高峰60余人同时作业,整个项目施工有效工作日为30天,于昨日正式对外开放。

“受场地限制的原因,施工中,机器不能进场,路边转角水磨石、路边彩色透水混凝土都只能人工操作。”鄂南高中副校长李志点赞道,街头游园与周围景观融为一体,既方便师生和家长,也为市民、行人提供了休憩场所。

反电信诈骗宣传



9月7日,农行赤壁市支行组织20余名员工进校园、进社区开展反电信诈骗主题宣传活动,先后到南鄂高中、赤马港、北街等学校和社区,向社区居民发放反诈宣传海报和传单,用广播滚动播放反诈知识,提醒广大群众和学生切莫贪图小便宜,做到未知链接不点击、陌生来电不轻信、个人信息不透露、转账汇款多核实,不非法买卖出租出借银行帐户(卡),遇有异常情况应及时拨打110,谨防上当受骗。

(记者叶和平 通讯员田小林 叶立清)

打好廉洁“预防针” 念好廉政“紧箍咒”

——咸宁金投集团创建“清廉金投”集体廉政谈话

为进一步落实全面从严治党主体责任,筑牢干部职工廉洁自律思想防线,坚持“教育在先、警示在先、预防在先”的原则。9月8日,金投集团组织2020-2021年关键岗位、新提拔重用中层干部、招硕博引博人员、转正党员共计20人开展集体廉政谈话,打好廉洁“预防针”,念好廉政“紧箍咒”。

集团党委书记、董事长王兴电、纪委书记邹睿诚参加会议。邹睿诚强调一要提高思想站位,充分认识开展党

风廉政建设的重要意义;二是要注重自身学习,筑牢党风廉政拒腐防变的思想防线;三是要正确对待职位,有感恩之心,正确对待权力,有敬畏之心。

谈话后,参加谈话员工代表进行了表态发言,大家一致表示在以后的工作中要以更高的标准、更高的要求、更大的干劲在工作岗位上做出新的业绩。

最后,党委书记、董事长王兴电做重要讲话,对集体谈话的20名同志提出了具体要求:一要增强法纪意识,始

终树立正确的世界观、权力观,从违法违纪案例中吸取教训,深刻反思,引以为戒,自觉接受各方面的监督;二要增强底线意识,筑牢思想防线,严格遵守各项纪律要求,进一步增强拒腐防变的自觉性和坚定性,做廉洁自律的表率;三要增强学习意识,加强政治理论、业务知识的学习,提高工作能力,以扎实的工作举措,严格的工作作风把各项工作任务落到实处。

(通讯员 邓晓琴)

